

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
14 квітня
2023 року
№ 15
(14869)



Рекомендована ціна —
10,00 грн

**Юлія Світлична:
«Будь-які
проблеми
можна
розв'язувати
через діалог»**

4 с.

«Незламні»

Під такою назвою у Наталинському ліцеї відбулися клубні змагання з кікбоксингу

5 с.

Зворотний зв'язок

Що хвилює читачів газети — у листах і телефонних дзвінках до редакції

6 с.

Перемогли футболісти Слобожанського У Кегичівській громаді розіграли Кубок з мініфутболу

7 с.

Відновлять, якщо буде потрібно

На Харківщині із 761 пункта незламності 298 переведуть у режим очікування. З потреби їх оперативно повернуть до роботи.

Відповідне рішення ухвалено на черговій регіональній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області.

Як зазначив директор Департаменту цивільного захисту Харківської ОВА Іван Сокол, у «сплячий режим» переведуть і 11 пунктів, які було розгорнуто в наметах.

«У Харкові та населених пунктах області продовжить працювати 101 пункт незламності, які було організовано районними військовими адміністраціями — переважно вони розташовані у приміщеннях шкіл. Також 62 пункти працюватимуть у пожежних частинах ДСНС у Харківській області», — наголосив Іван Сокол.

«Основне їх завдання на весняно-літній період — у разі тривалого відключення електроенергії дати змогу людям зарядити гаджети та забезпечити доступ до інтернету. Районним адміністраціям ми радили залишити працювати цілодобово найбільший пункт, інші перевести в денний режим роботи», — зазначили в Департаменті цивільного захисту.

kharkivoda.gov.ua

Військові — дітям

Учням Красноградського ліцею № 1 ім. О. І. Копиленка бійці новоствореного танкового батальйону 23-ї бригади передали український прапор

Синьо-жовте знамено з побажаннями успіхів у навчанні, автографами захисників, написаними «Дякуємо», «Перемога за нами», «Разом до перемоги!» директорці закладу освіти Ірині Шкуть вручили волонтерки Антоніна Базарна та Аліна Богданець. У такий спосіб військовослужбовці танкового підрозділу подякували ліцеїстам за турботу й піклування про них.

Читачі газети пам'ятають, як нещодавно діти, батьки та вчителі початкових класів ліцею № 1 організували велелюдний ярмарок-пikнік на алеї Героїв чорнобильців. Зібрані тоді 51 тисячу гривень вони вручили Антоніні Базарній, аби та придбала тканину для пошиття одягу. Тоня підтримує тісні зв'язки з батальйоном від початку його створення. Тож добре знає, що наразі потрібно хлопцям. Далі вже сахновщинська волонтерка Наталія Кошляк разом з колегами виготовили потрібний одяг. Новенькі флісові кофти, футболки й білизну вояки вже одержали. Розчулені такою підтримкою школярів, оборонці

не залишилися байдужими. Натомість відправили прапор, який символізує незламність і силу духу наших воїнів, а також надійний захист від ворога.

До речі, у складі цього підрозділу оборону країни тримають і понад двадцять красноградців. Особливо приємно, що серед військових є і батьки учнів, які навчаються в ліцеї № 1.

Керівниця закладу загальної середньої освіти Ірина Шкуть говорить: «Це надзвичайно цінний подарунок для нас. Ми розташуємо його на другому поверсі, де зазвичай відбуваються урочисті лінійки й інші святкові заходи. Відтепер цей прапор — наша реліквія. Усіляко під-

тримуємо військових, переживаємо за них і хочемо, щоб усі вони якнайшвидше повернулися до мирного життя. І надалі допомагатимемо їм».

Принагідно очільниці ліцею швей-волонтерки презентували власноруч пошиті фліску. Ірина Миколаївна каже, що на собі перевірила — бійцям у такому одязі буде тепло і комфортно. Утім, носити річ не збирається. Ба більше, вважає флісову кофтину символом єдності тилу і фронту, взаємодопомоги і взаємопідтримки. Тож подумує про те, аби цей предмет став першим експонатом у шкільному музейному куточку, присвяченому російсько-українській війні. Учням важливо знати правду про ці події.

Адже діти — це наше майбутнє. Вони зростають щирими, відвертими і патріотичними. Їм будувати мирну, сильну і вільну Україну.

Світлана КАСЬЯНОВА
На фото: Аліна Богданець,
Ірина Шкуть, Антоніна Базарна

